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Για τις εξελίξεις στο Αιγαίο και την εμπλοκή του ΝΑΤΟ
Σχετικά με την πρόσκληση του ΝΑΤΟ να φυλαει τα σύνορα της χώρας.                             

Ο  Δήμαρχος Ικαρίας Στέλιος Σταμούλος  έκανε την ακόλουθη δήλωση.
   Τεράστιες ευθύνες αναλαμβάνει η κυβέρνηση παίζοντας το ρόλο του   «καλού μαθητή»  στους 

κόλπους του ΝΑΤΟ, καλώντας την «συμμαχία» να επιβλέψει πώς διαμορφώνεται και προχωρά η 
συνδιαχείριση του Αιγαίου, καλώντας ουσιαστικά τον  «λύκο να φυλαει τα πρόβατα». 

   Αφού πρώτα πανηγύρισε η ελληνική κυβέρνηση για την συμφωνία αυτή, τώρα  διαμαρτύρεται 
γιατί, «Η Άγκυρα δεν εγκατέλειψε τις πάγιες αξιώσεις της και επιμένει π.χ. για την 
αποστρατιωτικοποίηση ελληνικών νήσων, το πού θα περιπολεί το Πολεμικό μας Ναυτικό, το 
εύρος του ελληνικού εναέριου χώρου. Δεν αναγνωρίζει στην Ελλάδα το δικαίωμα έρευνας και 
διάσωσης σε εκτεταμένες περιοχές του Αιγαίου, αρνείται το δικαίωμα αναγνώρισης ΑΟΖ για το 
σύμπλεγμα του Καστελόριζου» και μια σειρά άλλα ζητήματα που πάντα έβαζε και βάζει.

  Η κυβέρνηση, με το επιχείρημα ότι η ίδια κάνει ακριβώς ό,τι συμφώνησαν   στους κόλπους του 
ΝΑΤΟ, παραμένοντας πιστή στο δόγμα του ευρωατλαντισμού και προωθώντας στην πράξη τη 
συνδιαχείριση του Αιγαίου κάτω από την ομπρέλα του ΝΑΤΟ, λίγο - πολύ  ζητά να επιπληχτεί 
η Τουρκία. Όλα αυτά  όταν είναι σε όλους γνωστό ότι το ΝΑΤΟ εδώ και χρόνια «γκριζάρει» το 
Αιγαίο αντιμετωπίζοντας το ως ενιαίο επιχειρησιακά χώρο.  Αφού δεν αναγνωρίζει σύνορα 
μεταξύ των κρατών - μελών του. Και  προσεγγίζει την «ελληνοτουρκική διένεξη», ως διμερή 
διαφορά, κάνοντας ουσιαστικά πλάτες στις τουρκικές προκλήσεις στο Αιγαίο, που αφορούν σε 
αρκετές περιπτώσεις και το νησί μας .

  Σε κάθε περίπτωση πιστεύω, ότι ο ελληνικός λαός, όλοι οι λαοί της περιοχής και μνήμη έχουν 
και μάτια να βλέπουν και μυαλό για να κρίνουν.  Θυμίζω μόνο ότι η κυπριακή τραγωδία,                    
η εισβολή και η κατοχή έχουν τη σφραγίδα των ΗΠΑ και ΝΑΤΟ.  Σήμερα , ΗΠΑ, ΝΑΤΟ και 
ΕΕ προκάλεσαν τον πόλεμο στη Συρία, στο πλαίσιο του ανταγωνισμού τους με τη Ρωσία, 
εξόπλισαν και ουσιαστικά στήριξαν τους δολοφόνους του «Ισλαμικού Κράτους» και ευθύνονται για 
το πρωτοφανές προσφυγικό κύμα, το οποίο τώρα τους καλεί η κυβέρνηση να την συνδράμουν για 
να το διαχειριστεί... χωρίς να διεκδικεί την μονή πραγματική λύση στο θέμα της μετακίνησης 
των προσφύγων-μεταναστών. Που δεν μπορεί να είναι άλλη από την μετακίνηση προς τις 
χώρες προορισμού τους με ευθύνη της ΕΕ απευθείας από την Τουρκία. 
  Οι «Συμμαχίες του κεφαλαίου»  δεν ήταν και δεν είναι παράγοντες ειρήνης και ασφάλειας για 
τη χώρα μας, αλλά παράγοντες αμφισβήτησης των κυριαρχικών δικαιωμάτων της, 
παράγοντες εμπλοκής της στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους, που απειλούν συνολικά τα 
συμφέροντα των λαών της περιοχής της Ανατολικής  Μεσογείου. Η ενίσχυση της πάλης 
ενάντια στα ιμπεριαλιστικά σχέδια στην περιοχή αποτελεί μονόδρομο για τους λαούς.
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